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18 万人ポイ捨て一掃大作戦18万人ポイ捨て一掃大作戦

ポイ捨て禁止キャンペーンポイ捨て禁止キャンペーン 神西湖エコ＆バードあるーく神西湖エコ＆バードあるーく

高校生の海ごみ調査高校生の海ごみ調査

環境美化表彰環境美化表彰

不法投棄防止パトロール不法投棄防止パトロール

出雲市ポイ捨て禁止推進協議会は、令和
７年度も「きれいなまち　いずも」をめ
ざして啓発事業等に取り組みました。

　5月20日、美化活動の推進に顕著な功績が
あった方を表彰しました。今年度は個人2人、
2団体が受賞されました。

　毎年10月の『ポイ捨て禁止月間』に行っている18万人ポイ捨て一掃大作戦は、
今年度も、個人、自治会、企業、学校、市民団体など13，209人の皆さんにご参加
いただきました。ご協力ありがとうございました。

　10月11日、出雲駅伝前に市役所周辺のごみ拾い
を行い、「夢フェスタin出雲」のイベント会場でポイ
捨て禁止を呼びかける啓発活動を行いました。
【参加者】 協議会委員、ディオッサ出雲ＦＣ

　11月14日、塩冶地区のパトロールを行いました。パトロール後の意見交
換会では、関係機関の皆さんと市内の不法投棄の現状や対策について
話し合いました。

【参加者】 出雲西高校 インターアクトクラブ、平田高校 JRC部、
             大社高校 JRC部、島根大学教育学部 辻本准教授

～ きれいなまち いずも ～～ きれいなまち いずも ～

ポイポイ だよりだより禁禁

ごみが落ちていたら、
自分から進んで拾う

絶対に
ポイ捨てしない

ごみの分別など
当たり前のことを
しっかりとする

一人ひとりがマナーを守り
ポイ捨てや飼い犬の
ふんの放置のない、

きれいな出雲市にしましょう！

一人ひとりがマナーを守り
ポイ捨てや飼い犬の
ふんの放置のない、

きれいな出雲市にしましょう！

　12月19日、地域の美化意識を高め、自然環境保
護への関心を深めることを目的として、神西湖周
辺のごみ拾いやバードウォッチングを行い、神西
湖の漁師さんからお話を伺いました。70人が参
加し、晴天の中
活動しました。

～きれいなまちのためにできることについて考えました～

【参加者】 協議会委員、出雲警察署、しまね産業資源循環協会、出雲保健所、
             塩冶コミュニティセンター

５年以下の懲役
または１千万円

（法人に対しては３億円）
以下の罰金

不法投棄は…

おたずね／出雲市ポイ捨て禁止推進協議会事務局（環境政策課内）TEL ２１ー６９８９　FAX ２１ー６５９７

　６月15日、一般社団法人海と日本プロジェクトinしまねの協力
のもと、高校生が三津海岸でごみ拾いとごみの調査を行い、意見
交換を行いました。



2026.2.20 広報いずも 13

おたずね／環境施設課　TEL ２１－６９８８

詳しくはこちらから
確認してください。

紙リサイクルステーションの開設曜日の変更及び廃止について

一般照明用の蛍光ランプ（蛍光灯）の製造・輸出入は
令和９年（2027）末までに廃止されます
LED照明への計画的な交換をお願いします

　「水銀に関する水俣条約締約国会議」において、一般照明用の蛍光ランプ（蛍光灯）は、その種類に応じ
て令和７年末から令和９年末までに、製造・輸出入を段階的に廃止することが決定されています。

●製造・輸出入は廃止されますが、廃止後も在庫品の流通・販売や既存製品の継続使用は可能です。
●引き続き蛍光ランプの使用が必要な場合は、在庫切れの前に必要数を調達するなどの対応が必要です。
●LED照明への交換は、家庭でできるランプ交換や電気工事業者による器具交換が必要なものなど器
具によってさまざまです。LEDランプの交換や取付方法を誤ると、発火や発煙など重大事故につなが
るおそれがあります。詳しくは最寄りの電気器具販売店や電気工事業者にお問い合わせください。

開設曜日を変更するリサイクルステーション

廃止するリサイクルステーション

最終開設日：

蛍光ランプの
種類

電球形蛍光ランプ
コンパクト形
蛍光ランプ 直管形蛍光ランプ 環形蛍光ランプ

製造・輸出入廃止の時期 令和7年12月末までに

▲詳細はこちら
（環境省HP）

令和8年12月末までに 令和9年12月末までに

３月２６日（木）

◎場　　所／高松コミュニティセンター（松寄下町７６１番地１）

◎場　　所／①マルサン矢野給油所東側駐車場（小山町５５２番地）
　　　　　　②出雲会館センターボウル西側（渡橋町１１２番地）

◎開設曜日／現在：火曜日⇒令和８年４月から：木曜日（初回：４月２日（木））
※開設時間に変更はありません。

廃止後はお近くのリサイクルステーション（下図：☆参照）をご利用ください。

おたずね／環境政策課　TEL ２１－６７３７

①マルサン矢野給油所東側駐車場 ②出雲会館センターボウル西側

【ご注意ください】


